

# POLITICKÁ DEKLARACE Hnutí STAČILO!

## NAŠE VIZE A HODNOTY

Hnutí STAČILO! vzniklo jako **relevantní protiváha k asociální politice vládní garnitury**. Jeho cílem je vrátit do politiky rozum, odpovědnost a spravedlnost. Hodnoty hnutí vycházejí z **respektu k tradicím a odpovědnosti s odvahou hledat nová řešení**.

Jsme hnutí vlastenců, kteří kladou důraz na **tradiční levicovou politiku, národní identitu a hrdost na kulturní dědictví a historickou tradici naší země**. Usilujeme o Českou republiku, která je silná, nezávislá a respektovaná. Chceme společnost, kde každý občan ví, že je slyšen, a kde je také zastoupen.

Naše země není v dobré kondici. Již léta se vládne **bez ohledu na vůli většiny občanů**. Za posledních 35 let jsme se stali **kolonií bez možnosti suverénního rozhodování**. Místo odměňování výkonu dochází k přesunu vytvořeného bohatství od pracovitých k horním deseti tisícům. Namísto investic do kompetentního státu a kvalitních veřejných služeb politici vyhověli přáním vlivných lobbistů, čímž vyprázdnili veřejné pokladny. Místo respektování svobody a názorové rozmanitosti se šíří autoritářský politický styl, který občanům diktuje, jak mají žít, čím mají topit, co si smějí myslet a co naopak nesmějí říkat. Mnoho politických rozhodnutí tak působí bezcílně, nesmyslně, krátkozrace a často jednoduše nekompetentně, což podkopává důvěru obyvatel ve stát. **Bez nového začátku jsou naše průmyslová výroba, zemědělství a životní úroveň většiny našich občanů v ohrožení**. Mnoho lidí ztratilo důvěru ve stát a necítí se být zastoupeni žádnou z parlamentních stran.

Proto jsme se **rozhodli spojit síly** v novém politickém hnutí **STAČILO!** na základě níže vyhlášené Politické deklarace hnutí STAČILO!

# STAČILO!

# ZÁKLADNÍ PRIORITY

## 1. MÍR A BEZPEČNOST

**PROSADÍME** diplomacii a dialog jako hlavní nástroje řešení konfliktů a cestu k míru. Jsme proti přenášení dalších pravomocí státu na nadnárodní a mezinárodní organizace.

**ZMODERNIZUJEME** obranu s důrazem na nezávislost a kvalitní, rovnoprávnou spolupráci především se střeoevropskými a evropskými spojenci.

**ODMÍTNEME** přítomnost cizích vojsk a účast na vojenských operacích neslučitelných s mezinárodním právem, bez mandátu Rady bezpečnosti OSN.

**PODPOŘÍME** efektivní fungování bezpečnostních sborů za účelem ochrany našich občanů.

## 2. SOCIÁLNÍ SPRAVEDLNOST, DOSTUPNÉ ZDRAVOTNICTVÍ, KVALITNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

**ZAJISTÍME** podmínky pro důstojný život seniorů, zdravotně postižených a sociálně znevýhodněných občanů.

**PODPOŘÍME** rodiny dostupným bydlením a kvalitní péčí o děti.

**ZAJISTÍME** dostupnost zdravotních služeb a léků.

**BUDEME INVESTOVAT** do vzdělání, odstraňovat sociální bariéry a podporovat rovné příležitosti.

**POSTAVÍME SE PROTI** omezování práv zaměstnanců a pracujících.

**ZAJISTÍME** kvalitní vzdělání dostupné všem bez ohledu na sociální zázemí.

**BUDEME INVESTOVAT** do pracovníků ve školství a zlepšíme podmínky jejich práce, zrušíme nefunkční inkluzi.

**PODPOŘÍME** praktickou přípravu mladých lidí na požadavky současného i budoucího hospodářství.

**STAČILO!**

### 3. PROSPERUJÍCÍ NÁRODNÍ HOSPODÁŘSTVÍ

**PODPOŘÍME** českou ekonomiku s důrazem na soběstačnost a podporu malých a středních podniků.

**OMEZÍME** monopolní praktiky a podpoříme férovou hospodářskou soutěž.

**BUDEME INVESTOVAT** do infrastruktury, vzdělání a digitalizace, které zlepší kvalitu života občanů.

**PŘEVEZMEME** strategickou infrastrukturu do veřejných rukou.

**OCHRÁNÍME** ornou půdu a krajinu s důrazem na zvyšování soběstačnosti v zemědělství a potravinářství.

**BUDEME PODPOROVAT** technologické inovace směřující k udržitelnosti.

**PROSAZUJEME** rovnováhu mezi ochranou přírody a ekonomickým rozvojem.

**PROSADÍME** realistickou a ekonomicky únosnou ochranu životního prostředí, odmítáme diktát klimatických aktivistů.

### 4. SVOBODA, DEMOKRACIE A STÁT NA STRANĚ OBČANA

**OCHRÁNÍME** svobodu projevu, soukromí a přístup k informacím a další práva a svobody.

**PODPORUJEME** nestrannost justice s odpovědností vůči občanům.

**POSÍLÍME** decentralizaci moci a transparentnost veřejné správy. Pro nutnost zefektivnění legislativního procesu a zamezení zbytečnému bobtnání právních předpisů a norem prosadíme, aby Parlament ČR za nově stanovenou povinnost jednu povinnost zrušil.

**ZVÝŠÍME** transparentnost a participaci občanů v rozhodovacích procesech, odstraníme administrativní bariéry.

**POSTAVÍME SE PROTI** progresivistickému extremismu a omezování občanských svobod. **ZRUŠÍME** cenzuru.

**ZAJISTÍME** dostupné veřejné služby každému občanovi.

**STAČILO!**

## 5. NÁRODNÍ HRDOST A TRADICE

**POSÍLÍME** vlastenectví a národní hrdost na historické tradice a úspěchy naší země.

**ZASTAVÍME** rušení obcí. Prosazujeme efektivní spolupráci obcí, regionů a veřejné správy. Podpoříme rozvoj opomenutých regionů.

**ZACHOVÁME** kulturní dědictví jako základ národní identity.

### NAŠE ZÁVAZKY:

- **AUDIT VÝSLEDKŮ VLÁDNUTÍ:** Provedeme důkladný audit minulých vládních rozhodnutí jako podmínku zodpovědného vládnutí.
- **DAŇOVÁ REFORMA:** Navrhne zásadní daňovou reformu, která povede k poctivému rozložení daňové zátěže.
- **MIGRACE:** Zajistíme přísnou kontrolu migračních toků a úspěšnou integraci osob respektujících naše národní a kulturní hodnoty.
- **REFERENDA O EU A NATO:** Umožníme občanům rozhodnout o účasti v EU a NATO.
- **FUNKČNÍ DIGITALIZACE:** Zefektivníme státní správu. Zachováme právo na platbu v hotovosti a právo obstarávat si své záležitosti osobně (offline).
- **ODMÍTNUTÍ EURA:** Zachováme českou korunu.
- **INFORMAČNÍ BEZPEČNOST:** Zestátníme veřejnoprávní média, přijmeme zákon o registraci zahraničních agentů a neziskových organizací.

**STAČILO!** je hlasem těch, kteří vědí, že česká budoucnost může být zářivá, pokud zůstaneme věrní svým kořenům, demokratickým zásadám a budeme odvážní v hledání nových cest.

**ZA MÍR A PROSPERITU NAŠÍ ZEMĚ!**

**STAČILO!**

**[www.stacilo.cz](http://www.stacilo.cz)**  
**[press@stacilo.cz](mailto:press@stacilo.cz)**  
**[fb.me/stacilo.cz](https://fb.me/stacilo.cz)**

**STAČILO!**